Вариант 1
I. Скопировать таблицу «Производство основных видов продукции черной металлургии, млн. т»  из книги Чер.мет.xls в новую книгу  на Лист1. Отформатировать таблицу как показано ниже. Лист1 переименовать в Чер.Мет.  Сохранить книгу в C:\St\Производство.xls.

	Таблица 1. Производство основных видов продукции черной металлургии, млн. т


	Годы
	1999
	2000
	2001
	2002
	2003

	Чугун
	40,9
	44,6
	45
	46,7
	48,4

	Сталь
	51,5
	59,2
	59
	59,9
	62,7

	в том числе:

	кислородно-конвертерная
	30,3
	34,3
	34,6
	36,7
	38,5

	электросталь
	6,8
	8,7
	8,9
	9
	10

	Готовый прокат черных металлов
	40,9
	46,7
	46,9
	48,5
	51,1

	Стальные трубы
	3,4
	5
	5,4
	5,2
	6,1


II. Построить объемную гистограмму на отдельном листе Сталь-Чугун, отображающую рост объемов производства чугуна и стали.

III. Построить линейный тренд с уравнением для стали. Какое значение надо подставить в полученное уравнение, чтобы составить прогноз на 2008 год?

Вариант 2

I. Торговый агент получает вознаграждение от суммы сделки:

· если сумма сделки неотрицательна и меньше 3000, то процент вознаграждения - 1,5%

· если сумма сделки больше 3000, то процент вознаграждения -  3%

· для остальных значений вывести сообщение об ошибке.
Рассчитайте размер вознаграждения в зависимости от суммы сделки при условии, что объем сделки вводится в ячейку С1, а размер вознаграждения рассчитывается в ячейке С2.
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II. Скопировать таблицу «Производство основных видов продукции черной металлургии, млн. т»  из книги Чер.мет.xls в новую книгу  на Лист1. Отформатировать таблицу как показано ниже. Лист1 переименовать в Чер.Мет.  Сохранить книгу в C:\St\Производство.xls.

	Таблица 1. Производство основных видов продукции черной металлургии, млн. т


	Годы
	1999
	2000
	2001
	2002
	2003

	Чугун
	40,9
	44,6
	45
	46,7
	48,4

	Сталь
	51,5
	59,2
	59
	59,9
	62,7

	в том числе:

	кислородно-конвертерная
	30,3
	34,3
	34,6
	36,7
	38,5

	электросталь
	6,8
	8,7
	8,9
	9
	10

	Готовый прокат черных металлов
	40,9
	46,7
	46,9
	48,5
	51,1

	Стальные трубы
	3,4
	5
	5,4
	5,2
	6,1


III. Построить объемную гистограмму на отдельном листе Гистограмма, отображающую рост объемов производства чугуна и стали.

IV. Построить линейный тренд с уравнением для чугуна. Какое значение надо подставить в полученное уравнение, чтобы составить прогноз на 2010 год?
Вариант 3

I. В ячейке С6 содержится следующая формула:

=ЕСЛИ(C5<0;0;ЕСЛИ(C5<= 25;C5;25))

Какое число появится в ячейке С6, если в ячейку С5 введено число 30 и почему?
II. Скопировать таблицу «Производство основных видов продукции черной металлургии, млн. т»  из книги Чер.мет.xls в новую книгу  на Лист1. Отформатировать таблицу как показано ниже. Лист1 переименовать в Чер.Мет.  Сохранить книгу в C:\St\Производство.xls.

	Таблица 1. Производство основных видов продукции черной металлургии, млн. т


	Годы
	1999
	2000
	2001
	2002
	2003

	Чугун
	40,9
	44,6
	45
	46,7
	48,4

	Сталь
	51,5
	59,2
	59
	59,9
	62,7

	в том числе:

	кислородно-конвертерная
	30,3
	34,3
	34,6
	36,7
	38,5

	электросталь
	6,8
	8,7
	8,9
	9
	10

	Готовый прокат черных металлов
	40,9
	46,7
	46,9
	48,5
	51,1

	Стальные трубы
	3,4
	5
	5,4
	5,2
	6,1


III. Построить график на отдельном листе Сталь/Чугун, отображающий рост объемов производства чугуна и стали.

IV. Построить степенной тренд с уравнением для чугуна. Какое значение надо подставить в полученное уравнение, чтобы составить прогноз на 2009 год?

Вариант 4

I. В институте подсчитывается рейтинг студентов:

· если количество баллов меньше 100, то рейтинг низкий,
· если количество баллов больше 100 и меньше 120, то рейтинг средний,
· если количество баллов больше 120, то рейтинг высокий.
Рассчитайте рейтинг студентов в зависимости от набранных баллов. Значение Всего баллов подсчитайте с помощью Автосуммы. Исходные данные хранятся в рабочей книге Студенты.xls:
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V. Скопировать таблицу «Производство основных видов продукции черной металлургии, млн. т»  из книги Чер.мет.xls в новую книгу  на Лист1. Лист1 переименовать в Чер.Мет. Отформатировать таблицу как показано ниже. Сохранить книгу в C:\St\Производство.xls.

	Таблица 1. Производство основных видов продукции черной металлургии, млн. т


	Годы
	1999
	2000
	2001
	2002
	2003

	Чугун
	40,9
	44,6
	45
	46,7
	48,4

	Сталь
	51,5
	59,2
	59
	59,9
	62,7

	в том числе:

	кислородно-конвертерная
	30,3
	34,3
	34,6
	36,7
	38,5

	электросталь
	6,8
	8,7
	8,9
	9
	10

	Готовый прокат черных металлов
	40,9
	46,7
	46,9
	48,5
	51,1

	Стальные трубы
	3,4
	5
	5,4
	5,2
	6,1


VI. Построить обычную гистограмму на отдельном листе Сталь, отображающий рост объемов производства кислородно-конвертерной стали и электростали.

Построить степенной тренд с уравнением для электростали. Какое значение надо подставить в полученное уравнение, чтобы составить прогноз на 2010 год?

Вариант 5

I. Создайте формат, который позволял бы представлять любую введенную последовательность цифр, как число с двумя десятичными знаками.

Отображаемые значения до 30 включительно залейте голубым цветом, а больше 50 – красным:
	5,46

	10,05

	25,67

	33,45

	56,78


II. Скопировать таблицу «Производство основных видов продукции черной металлургии, млн. т»  из книги Чер.мет.xls в новую книгу  на Лист1. Лист1 переименовать в Чер.Мет. Отформатировать таблицу как показано ниже. Сохранить книгу в C:\St\Производство.xls.

	Таблица 1. Производство основных видов продукции черной металлургии, млн. т


	Годы
	1999
	2000
	2001
	2002
	2003

	Чугун
	40,9
	44,6
	45
	46,7
	48,4

	Сталь
	51,5
	59,2
	59
	59,9
	62,7

	в том числе:

	кислородно-конвертерная
	30,3
	34,3
	34,6
	36,7
	38,5

	электросталь
	6,8
	8,7
	8,9
	9
	10

	Готовый прокат черных металлов
	40,9
	46,7
	46,9
	48,5
	51,1

	Стальные трубы
	3,4
	5
	5,4
	5,2
	6,1


III. Построить обычную гистограмму на отдельном листе Сталь, отображающий рост объемов производства кислородно-конвертерной стали и электростали.

IV. Построить линейный тренд с уравнением для кислородно-конвертерной стали. Какое значение надо подставить в полученное уравнение, чтобы составить прогноз на 2010 год?

Вариант 6

I. Найдите значение функции y = Sin(x)  по точкам, начиная с х0, при условии, что каждое последующее значение х отличается от предыдущего на постоянную величину (h). Исходные и полученные значения представить в следующем виде:

	у
	х
	h

	0,91
	2,0
	-0,2

	0,97
	1,8
	

	1,00
	1,6
	

	0,99
	1,4
	

	0,93
	1,2
	

	0,84
	1,0
	

	0,72
	0,8
	

	0,56
	0,6
	

	0,39
	0,4
	

	0,20
	0,2
	

	0,00
	0,0
	

	-0,20
	-0,2
	

	-0,39
	-0,4
	

	-0,56
	-0,6
	


II. Скопировать таблицу «Производство основных видов продукции черной металлургии, млн. т»  из книги Чер.мет.xls в новую книгу  на Лист1. Лист1 переименовать в Чер.Мет. Отформатировать таблицу как показано ниже. Сохранить книгу в C:\St\Производство.xls.

	Таблица 1. Производство основных видов продукции черной металлургии, млн. т


	Годы
	1999
	2000
	2001
	2002
	2003

	Чугун
	40,9
	44,6
	45
	46,7
	48,4

	Сталь
	51,5
	59,2
	59
	59,9
	62,7

	в том числе:

	кислородно-конвертерная
	30,3
	34,3
	34,6
	36,7
	38,5

	электросталь
	6,8
	8,7
	8,9
	9
	10

	Готовый прокат черных металлов
	40,9
	46,7
	46,9
	48,5
	51,1

	Стальные трубы
	3,4
	5
	5,4
	5,2
	6,1


III. Построить обычную гистограмму на отдельном листе Трубы, отображающий рост объемов производства стальных труб.

IV. Построить степенной и линейный тренды с уравнениями для стальных труб.

V. Какое уравнение лучше?

VI.  Какое значение надо подставить в уравнение, чтобы составить прогноз на 2010 год?
Вариант 7

I. Скопировать таблицу «Производство основных видов продукции черной металлургии, млн. т»  из книги Чер.мет.xls в новую книгу  на Лист1. Лист1 переименовать в Чер.Мет. Отформатировать таблицу как показано ниже. Сохранить книгу в C:\St\Производство.xls.

	Таблица 1. Производство основных видов продукции черной металлургии, млн. т


	Годы
	1999
	2000
	2001
	2002
	2003

	Чугун
	40,9
	44,6
	45
	46,7
	48,4

	Сталь
	51,5
	59,2
	59
	59,9
	62,7

	в том числе:

	кислородно-конвертерная
	30,3
	34,3
	34,6
	36,7
	38,5

	электросталь
	6,8
	8,7
	8,9
	9
	10

	Готовый прокат черных металлов
	40,9
	46,7
	46,9
	48,5
	51,1

	Стальные трубы
	3,4
	5
	5,4
	5,2
	6,1


II. Залейте цветом те ячейки, в которых рост объема производства больше 7 %.

III. Построить обычную гистограмму на отдельном листе Прокат, отображающий рост объема готового проката черных металлов.

IV. Построить степенной и линейный тренды с уравнениями для готового проката черных металлов.

V. Какое уравнение лучше?

VI.  Какое значение надо подставить в уравнение, чтобы составить прогноз на 2010 год?

Вариант 8

I. Скопировать таблицу «Динамика численности населения Санкт-Петербурга (тыс.человек)» из книги Население Санкт-Петербурга.xls в новую книгу  на Лист1. Лист1 переименовать в Население. Отформатировать таблицу как показано ниже. Сохранить книгу в C:\St\ Санкт-Петербург.xls.
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II. Залить красным цветом ячейки, в которых убыль населения по сравнению с предыдущим годом превысила 50 тысяч человек.

III. Построить обычную гистограмму на отдельном листе Динамика численности, отображающий изменение численности населения в Санкт-Петербурге.

IV. Построить степенной и линейный тренды с уравнениями, отображающих динамику численности населения в Санкт-Петербурге.

V. Какое уравнение лучше?

VI.  Какое значение надо подставить в уравнение, чтобы составить прогноз на 2007 год?
Вариант 9

I. Скопировать таблицу «Динамика удельного веса детей и пожилых людей (60 лет и старше) в общей структуре населения Санкт-Петербурга в 1991 - 2002 гг. (%)» из книги Население Санкт-Петербурга.xls в новую книгу  на Лист1. Лист1 переименовать в Население. Отформатировать таблицу как показано ниже. Сохранить книгу в C:\St\ Санкт-Петербург.xls.
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II. Залить красным цветом ячейки, в которых снижение удельного веса детей по сравнению с предыдущим годом превысило 0,5 %.

III. Построить график на отдельном листе Динамика, отображающий динамику удельного веса детей и пожилых людей в структуре населения Санкт-Петербурга.

IV. Построить степенной и линейный тренды с уравнениями, отображающих динамику удельного веса детей в структуре населения Санкт-Петербурга.

V. Какое уравнение лучше?

VI.  Какое значение надо подставить в уравнение, чтобы составить прогноз на 2007 год?
Вариант 10

I. Скопировать таблицу «Динамика удельного веса детей и пожилых людей (60 лет и старше) в общей структуре населения Санкт-Петербурга в 1991 - 2002 гг. (%)» из книги Население Санкт-Петербурга.xls в новую книгу  на Лист1. Лист1 переименовать в Население. Отформатировать таблицу как показано ниже. Сохранить книгу в C:\St\ Санкт-Петербург.xls.
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II. Залить красным цветом ячейки, в которых увеличение удельного веса пожилых людей по сравнению с предыдущим годом превысило 0,5 %.

III. Построить график на отдельном листе Динамика, отображающий динамику удельного веса детей и пожилых людей в структуре населения Санкт-Петербурга.

IV. Построить степенной и линейный тренды с уравнениями, отображающих динамику удельного веса пожилых людей в структуре населения в Санкт-Петербурге.

V. Какое уравнение лучше?

VI.  Какое значение надо подставить в уравнение, чтобы составить прогноз на 2007 год?
Вариант 11

I. Скопировать таблицу «Мировой ВВП, в ценах и по ППС национальных валют 2000 г., млрд. долл.» из книги Мировой ВВП.xls в новую книгу  на Лист1. Лист1 переименовать в Западная Европа. Отформатировать таблицу как показано ниже. Сохранить книгу в C:\St\ВВП Западной Европы.xls.
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II. Залить зеленым цветом ячейки, в которых увеличение ВВП за 1 год превышало 5%. Изменение ВВП считать по формуле: 
[image: image7.wmf]10

*

1

1

-

-

-

i

i

i

V

V

V

, где Vi – ВВП в текущем периоде, а Vi-1 – ВВП в предшествующем периоде.
III. Построить объемную гистограмму на отдельном листе Гер.Фр.Великобрит., отображающую динамику ВВП в трех западно-европейских странах: Германии, Франции и Великобритании.

IV. Построить степенной и линейный тренды с уравнениями, отображающих динамику ВВП во Франции.

V. Какое уравнение лучше?

VI.  Какое значение надо подставить в уравнение, чтобы составить прогноз на 2010 год?
Вариант 12

I. Скопировать таблицу «Мировой ВВП, в ценах и по ППС национальных валют 2000 г., млрд. долл.» из книги Мировой ВВП.xls в новую книгу  на Лист1. Лист1 переименовать в Западная Европа. Отформатировать таблицу как показано ниже. Сохранить книгу в C:\St\ВВП Западной Европы.xls.
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II. Залить зеленым цветом ячейки, в которых увеличение ВВП за 1 год превышало 5%. Изменение ВВП считать по формуле: 
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, где Vi – ВВП в текущем периоде, а Vi-1 – ВВП в предшествующем периоде.
III. Построить график на отдельном листе Гер.Фр.Великобрит., отображающий динамику ВВП в трех западно-европейских странах: Германии, Франции и Великобритании.

IV. Построить степенной и линейный тренды с уравнениями, отображающих динамику ВВП в Германии.

V. Какое уравнение лучше?

VI.  Какое значение надо подставить в уравнение, чтобы составить прогноз на 2010 год?
Вариант 13
I. Скопировать таблицу «Мировой ВВП, в ценах и по ППС национальных валют 2000 г., млрд. долл.» из книги Мировой ВВП.xls в новую книгу  на Лист1. Лист1 переименовать в Западная Европа. Отформатировать таблицу как показано ниже. Сохранить книгу в C:\St\ВВП Западной Европы.xls.
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II. Залить зеленым цветом ячейки, в которых увеличение ВВП за 1 год превышало 5%. Изменение ВВП считать по формуле: 
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, где Vi – ВВП в текущем периоде, а Vi-1 – ВВП в предшествующем периоде.
III. Построить график на отдельном листе Гер.Фр.Великобрит., отображающий динамику ВВП в трех западно-европейских странах: Германии, Франции и Великобритании.

IV. Построить экспоненциальный и линейный тренды с уравнениями, отображающих динамику ВВП в Великобритании.

V. Какое уравнение лучше?

VI.  Какое значение надо подставить в уравнение, чтобы составить прогноз на 2010 год?
Вариант 14

I. Скопировать таблицу «Мировой ВВП, в ценах и по ППС национальных валют 2000 г., млрд. долл.» из книги Мировой ВВП.xls в новую книгу  на Лист1. Лист1 переименовать в Скандинавские страны. Отформатировать таблицу как показано ниже. Сохранить книгу в C:\St\ВВП Западной Европы.xls.
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II. Залить зеленым цветом ячейки, в которых увеличение ВВП за 1 год превышало 5%. Изменение ВВП считать по формуле: 
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, где Vi – ВВП в текущем периоде, а Vi-1 – ВВП в предшествующем периоде.
III. Построить график на отдельном листе Шв.Фин.Норвегия, отображающий динамику ВВП в трех западно-европейских странах: Швеции, Финляндии и Норвегии.

IV. Продолжить временной ряд в таблице до 2020 года. Исходя из предположения о линейном росте ВВП в этих странах, сделать прогноз на 2010 и 2020 годы.

Вариант 15

I. Скопировать таблицу «Мировой ВВП, в ценах и по ППС национальных валют 2000 г., млрд. долл.» из книги Мировой ВВП.xls в новую книгу  на Лист1. Лист1 переименовать в Скандинавские страны. Отформатировать таблицу как показано ниже. Сохранить книгу в C:\St\ВВП Западной Европы.xls.
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II. Залить зеленым цветом ячейки, в которых увеличение ВВП за 1 год превышало 5%. Изменение ВВП считать по формуле: 
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, где Vi – ВВП в текущем периоде, а Vi-1 – ВВП в предшествующем периоде.
III. Построить объемную гистограмму на отдельном листе Шв.Фин.Норвегия, отображающий динамику ВВП в трех западно-европейских странах: Швеции, Финляндии и Норвегии.

IV. Продолжить временной ряд в таблице до 2020 года. Исходя из предположения об экспоненциальном росте ВВП в этих странах, сделать прогноз на 2010 и 2020 годы.

Вариант 16

I. Скопировать таблицу «Мировой ВВП, в ценах и по ППС национальных валют 2000 г., млрд. долл.» из книги Мировой ВВП.xls в новую книгу  на Лист1. Лист1 переименовать в Скандинавские страны. Отформатировать таблицу как показано ниже. Сохранить книгу в C:\St\ВВП Западной Европы.xls.
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II. Залить зеленым цветом ячейки, в которых увеличение ВВП за 1 год превышало 5%. Изменение ВВП считать по формуле: 
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, где Vi – ВВП в текущем периоде, а Vi-1 – ВВП в предшествующем периоде.
III. Построить объемную гистограмму на отдельном листе Шв.Фин.Норвегия, отображающий динамику ВВП в трех западно-европейских странах: Швеции, Финляндии и Норвегии.

IV. Продолжить временной ряд в таблице до 2020 года. Составить прогноз ВВП на 2010 и 2020 годы как среднее значение экспоненциального и линейного прогнозов. 

Вариант 17

I. Скопировать таблицу «ИНДЕКСЫ ПРОИЗВОДСТВА ПО ВИДАМ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ (1991=100%)» из книги Индексы производства.xls в новую книгу  на Лист1. Лист1 переименовать в Индексы. Отформатировать таблицу как показано ниже. Сохранить книгу в C:\St\Эк.деятельность.xls.
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II. Залить желтым цветом ячейки, в которых увеличение индексов производства за год превышало 5 %.
III. Продолжить временной ряд в таблице до 2020 года. Исходя из предположения об экспоненциальном росте индексов добычи топливно-энергетических ископаемых, сделать прогноз на 2010 и 2020 годы.

IV. Отобразить на круговой объемной диаграмме составляющие расходной части бюджета г.Москвы. Диаграмму расположить на отдельном листе.

Исходные данные хранятся в рабочей книге Москва.xls:
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Вариант 18

I. Скопировать таблицу «ИНДЕКСЫ ПРОИЗВОДСТВА ПО ВИДАМ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ (1991=100%)» из книги Индексы производства.xls в новую книгу  на Лист1. Лист1 переименовать в Индексы. Отформатировать таблицу как показано ниже. Сохранить книгу в C:\St\Эк.деятельность.xls.
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II. Залить желтым цветом ячейки, в которых увеличение индексов производства за год превышало 7 %.
III. Продолжить временной ряд в таблице до 2020 года. Исходя из предположения о линейном росте индексов металлургического производства и производства готовых мет. изделий, сделать прогноз на 2010 и 2020 годы.

IV. Отобразить на круговой объемной диаграмме социально-сословную структуру населения России в начале ХХ в. по роду занятий. Диаграмму расположить на отдельном листе.

Исходные данные хранятся в рабочей книге Население России.xls на:
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Вариант 19

I. Скопировать таблицу «ИНДЕКСЫ ПРОИЗВОДСТВА ПО ВИДАМ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ (1991=100%)» из книги Индексы производства.xls в новую книгу  на Лист1. Лист1 переименовать в Индексы. Отформатировать таблицу как показано ниже. Сохранить книгу в C:\St\Эк.деятельность.xls.

[image: image22.png]B Microsoft Excel - Tabmurn

) osfin Opaska Baa Berasca  Gopwat  Cepenc

Larwe 0o Crpeska

DEHRISRITE & QB-F/9-0- /8= -4 1 3w - s S0 oK KU W % R
K3 v #
& B & ] E F G A 7 K L ]
| MHIEKCHI IPOH3BO/CTBA 10 BHAIAM JKOHOMHUECKOM JEATENLHOCTH (1991=100%)
2 T 2000 [ 2001 | 2002 | 2003 | 2004 | 2005 | 2006
5 [oBersa Roneswx weonaex 743 78p| w2 915 @77 g9n| 101
4 [RoBersa TonnuEHo-aHepressecink wekonaeMX gl ess| @i e[ 1094|1114l 1142
[ROBLiia NORESHEIX HCKONAEMLIK, KPOME TONTMEHD. | [ [ [ [ [ [
5 [awepremmsecionc 600l &7 72| sse|  E3p| 616 627
5 [OBeataruauype npovssonctea s10  s20| 528 =80l Ba1|  ergl 704
poWaE0ACTED MiLEEL MPOAYKTOS, (Y (YN (R (N (o (N G
7 [exmovan wanumin, n Taiaka ’ - : ’ - i !
g [fekeunesne n weeios npovssoncten 24l 282 24p| 28| ;g :s 252
POWGEOACTB Kok, WaAETM o KoK H [ [ [ [ [ [ [
g |nporssoacteo obyes 85 7| 19s[ 218 2@ 212 247
[0BpaboTia AipeBecHHLI H MPOMSBOACTED HaTBnMi I I T I T T
10 |#2 nepeea s wp| m|  w1g| 54| 4l a7
enionasHo-BymaxHos NpOWAEOACTED; (P (P (A Gt (RN (N G
11 |#2gatenscran 1 nonarpadieckan gesTensaocts : ! ! i ’ - !
12 [eovezoaereo koxca n vedrenpoayiron 618 B4p| 60| 676l 713 75§
13 [mmnseexoe npowceascrea e9g 70| 74| 73| 7es|  eog| 824
[1PONSBOACTED PesyHoBL X M [wd s ma =3 wme| @ 74
14 |nnacTaccoseix ragenai ’ - - - - ! -
NPOWSEOACTED MPOAX HEWETARTHIEEKX
BBl tcpant i mpogyiros a3 wpl w23 454l 492 09| 4|
eTannypriecKae MAOAIB0ACTED A NPOKSEOACTED
16 [raTosen MeTanmmueckin wenenwii 66,8 639 735 788 819 855 942
17 [eovezoere0 waw u obopyaceanna 23 w4l w4l wal 453 453 4
npowse0aCTen snexTpoabopyA0EaHH, (R (N (RPN G G s G
18 [anekmponHoro 1 omieckar ofipyaoeaHus - . - ! : - b
NpoWeE0ACTED ThAHENOpTHIX CReACTE H
1 [oBspynosanun 531 31| w7 a9z s22[  s3g
g [owe npowzaacrea 604 Bss|  ea1| 755 E34|  sap| a0
Fpois0acTen  pacnpeAenenie anekTposHeRH [ [ [ [ [ [
1 |rass v sogs® 769 780| @17 saa| ess| e 901
2 L
2 1
2
%
% =
T e M i et npo, ~bopusy (TR »l r‘

Fotoso




II. Залить желтым цветом ячейки, в которых увеличение индексов производства за год превышало 7 %.
III. Продолжить временной ряд в таблице до 2020 года. Составить прогноз индексов металлургического производства и производства готовых мет. изделий на 2010 и 2020 годы как среднее значение степенного и линейного прогнозов.

IV. Отобразить на круговой объемной диаграмме социально-сословную структуру населения России в начале ХХ в. по социальным группам. Диаграмму расположить на отдельном листе.

Исходные данные хранятся в рабочей книге Население России.xls:
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Вариант 20

I. Скопировать таблицу «ИНДЕКСЫ ПРОИЗВОДСТВА ПО ВИДАМ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ (1991=100%)» из книги Индексы производства.xls в новую книгу  на Лист1. Лист1 переименовать в Индексы. Отформатировать таблицу как показано ниже. Сохранить книгу в C:\St\Эк.деятельность.xls.
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II. Залить желтым цветом ячейки, в которых увеличение индексов производства за год превышало 7 %.
III. Продолжить временной ряд в таблице до 2020 года. Составить прогноз индексов металлургического производства и производства готовых мет. изделий на 2010 и 2020 годы как среднее значение степенного и линейного прогнозов.

IV. Отобразить на круговой объемной диаграмме социально-сословную структуру населения России в начале ХХ в. по сословным группам (данные, выделенные полужирным шрифтом). Диаграмму расположить на отдельном листе.

Исходные данные хранятся в рабочей книге Население России.xls:
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